# **NEWS RELEASE**



<報道資料>

2023年7月6日

PR66-S11

# バスケットボールを通して、子どもたちの課題解決を目指す 一般社団法人 Arch to Hoop 沖縄 の活動に共創パートナーとして参画



4月にうるま市で行われたイベントの様子

スポーツ用品メーカーの株式会社モルテン(本社:広島市西区、代表取締役社長:民秋清史)は、NPO 法人沖縄青少年自立援助センターちゅらゆい(本拠所在地:那覇市、代表理事:金城隆一)とともに バスケットボールを通じて子どもの体験格差の解消に取り組む一般社団法人 Arch to Hoop 沖縄 (アーチ トゥ フープ オキナワ)を設立いたしました。

Arch to Hoop 沖縄 は、賛同いただく企業からの寄付によってさまざまな体験を提供していきます。 開催するイベントは、子どもたち自らがイベントの企画、運営を行い、スポーツの苦手な子どもでも楽しく参加できる仕組みを作っていきます。

今後モルテンは、本活動に共創パートナーとして参画します。Arch to Hoop 沖縄 の活動を通して、子どもの体験格差やコミュニティの希薄化などの課題に対し、スポーツの持つ社会的価値を見出していきます。



#### 一般社団法人 Arch to Hoop 沖縄 理事 金城隆一氏より

沖縄は、子どもの貧困率が 29.9% (全国平均の 2 倍) と高く、貧困を背景とした不登校も増加しクラスに 1 人が学校に通えず学びが奪われている状況です。私は、このような問題を抱える沖縄で、不登校や引きこもりに悩む子ども・若者を支援する団体 (ちゅらゆい) の代表として、居場所づくりと学びや体験の機会を提供してきました。特にチームスポーツは様々な人たちが交じり合う場で、「連帯感」や「対等さ」を生む特有の力(価値)を持っています。本活動に参画いただくことで、この体験を共有し、一緒に思い切り楽しみ、社会全体で子どもたちの育ちを応援する、そんなムーブメントを共につくりましょう。



#### ■ Arch to Hoop とは

バスケットボールを通じて子どもたちが日常では巡り合わない体験や、多様な人と交流できる機会を継続的に提供する活動です。



#### Arch to Hoop が目指す未来

体験の不足が子どもたちの未来の可能性をせばめています。

やりたいことがあってもためらってしまう。続けたくてもあきらめざるをえない。新たな体験ができないことで、そもそも自分ができることが分からない。

そして、大人たちは、身近にそんな子どもたちがいることにすら気づけない。気づいてもどうしたらいいか分からない。でも、大人にもきっとできることがあるはず。

そこで、Arch to Hoop は子どもたちにできる限り寄り添い、バスケットボールを通じて、子どもたちが変われる、非日常体験を提供します。

バスケットボールが子どもと大人の架け橋となり、子どもたちも大人たちも、それぞれできることから変わっていく。変わっていくことで、子どもたちの未来の可能性がどんどん広がっていく。 そして、いつかそんな非日常が、子どもたちにとっての日常になるように。

子どもたちが、あきらめることなく自分の可能性を広げられる未来をつくります。



#### 共創パートナー一覧

NPO法人沖縄青少年自立援助センターちゅらゆい / 株式会社萌す / 株式会社モルテン FLY Magazine / 株式会社Ridilover

#### 公式ウェブサイト

URL: https://arch-to-hoop-okinawa.com/

#### 公式SNSアカウント







Arch to Hoop 沖縄 instagram

Arch to Hoop 沖縄 Facebook



Arch to Hoop 沖縄 ロゴ

#### ■モルテンについて

スポーツ用品メーカーのモルテンは、1958年よりバスケットボール、ハンドボール、サッカー、バレ ーボールなど競技用ボールを始めとするスポーツ用品の製造と販売を行い、決して妥協することない 品質を維持しています。

モルテンは世界中のトップリーグやチーム、国際大会で使用される公式試合球やスポーツエキップメ ントなどの革新的製品を生み出し、グローバル・スタンダードとしての品質を高め続けています。 詳細については、弊社サイトを参照ください。

URL: https://www.molten.co.jp

## ■For the real game(フォー・ザ・リアル・ゲーム)とは

私たちが製品や活動を通じて実現していきたいこと、すなわち『完璧なボールとスポーツエキップメ ントによってプレイヤーのパフォーマンスと意思が100%発揮される時、そこに本物のゲームが実現 する』という私たちの信念と姿勢を集約したモルテンのブランドステートメントです。

私たちはこのブランドステートメントを約束事とし、事業活動や製品づくりを行っています。



### ■画像のデータ(JPEG)もご用意しております

ご入用の際は、下記問い合わせ先までご一報くださいますようお願いいたします。

#### 読者お問い合わせ先

株式会社モルテン E-MAIL: sptoiawase@molten.co.jp

報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社モルテン 広報室 担当:中森・瀧澤

〒733-0036 広島市西区観音新町四丁目10-97-21 TEL: 082-292-1247

E-MAIL: molten\_pr@molten.co.jp